

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет житель города Новокузнецка, обвиняемый в краже денег с банковского счета**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего жителя города Новокузнецка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета).

По версии следствия, в январе текущего года обвиняемый на улице возле одного из торговых центров нашел банковскую карту с функцией бесконтактной оплаты. Молодой человек решил ею воспользоваться и стал рассчитываться за покупки, в общей сложности он похитил с банковского счета более 2 тысяч рублей. Оказалось, что банковская карта принадлежит 16-летней жительнице города Калтана. Потерпевшая, обнаружив пропажу денег, обратилась в правоохранительные органы. В ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками полиции подозреваемый был установлен, материалы были переданы в следственные органы. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал, полностью возместил потерпевшей ущерб.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1690710>